

# 青海省总工会

青总办通〔2021〕78号

## 青海省总工会办公室 关于进一步做好疫情防控工作的通知

省总机关各部室、驻会产业工会、省总干校、康复医院：

自10月20日我省相继出现新冠肺炎病毒核酸检测阳性以来，省总工会党组高度重视，多次就疫情防控工作召开专题会议进行安排部署。为贯彻落实好省疫情防控指挥部和省总党组工作要求，现就有关事项通知如下：

**一、高度重视疫情防控工作。**当前，我省疫情呈现出局部散发状态，疫情防控工作仍处在风险期、窗口期、关键期。全体干部职工要充分认识本轮疫情形势的复杂性、不确定性，切实把思想和行动统一到疫情防控部署要求上来，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，牢固树立人民至上、生命至上的工作理念，深刻认识做好疫情防控是当前的重大政治任务，必须从严从实从细从快落实好各项疫情防控要求。

**二、强化机关疫情防控措施。**严格实施机关内部区域管理，

认真落实信息登记、体温检测、“双码”查验等防控措施，切实做好“外防输入”工作；强化食堂管理，严把采购、烹饪、就餐等关口，严防病从口入；加强办公区、生活区及公务用车日常消毒工作，引导干部职工养成戴口罩、勤洗手、常通风、“1米线”、不扎堆等良好卫生习惯和健康生活方式。

**三、严格人员管理摸底排查。**全体干部职工要认真遵守不聚餐、不聚会、不聚集，非必要不出省、非必要不离宁等要求；按照省、市疫情防控指挥部关于开展相关流行病学调查的要求，加强对机关人员与省内涉疫地区和病例轨迹关联排查，发现问题及时向单位和疾控部门报告；国内疫情发生地来青返青人员需持有效核酸检测阴性证明和“双码绿码”，并分别向单位和社区报备。

**四、切实加强医院内部管理。**省康复医院要严格实行预检分诊和首诊负责制，加强流行病学史的问诊，坚持入院患者和陪护人员核酸检测，严格执行探视陪护规定。强化医务人员疫情防控实操培训，严格执行院感防控相关规范，配备院感防控人员，落实落细各项防控措施，坚决防止医院内部交叉感染。

**五、落实疫情防控值班制度。**加强疫情防控应急值班值守，严格落实双人双岗值班制度，确保24小时联系畅通，确保疫情防控信息及时上报，确保发生紧急情况能第一时间响应、快速高效处置。带班领导和机关纪委要加强工作督导，严禁出现空岗、缺岗、滞岗现象。

**六、严肃疫情期间工作纪律。**认真落实请销假制度、外出人员报备制度等，防止以疫情防控为借口出现离岗脱岗现象。各部室要根据实际情况合理安排工作，确保机关各项工作井然有序，切实做到疫情防控与业务工作“两手抓”“两不误”。坚持从官方渠道和主流媒体了解疫情信息和防控知识，不造谣、不信谣、不传谣。

**七、着力加强宣传教育引导。**充分利用网站、微信公众号等媒体，深入宣传中央和省委省政府决策部署，及时推送主流媒体防控信息和防护知识。挖掘广大职工特别是医务、警务、交通等一线工作者和劳模、志愿者在疫情防控工作中的感人事迹，为抗“疫”一线干部职工暖心鼓劲、加油打气，凝聚打赢疫情防控阻击战的强大合力。

**八、发挥支部战斗堡垒作用。**各党总支、支部要加强党员教育引导工作，组织全体党员带头落实防疫要求，把防疫工作与“我为群众办实事”实践活动结合起来，团结带领干部职工以对自己负责、对他人负责、对单位负责、对社会负责的态度，切实筑牢疫情防控“红色防线”，在疫情防控工作中充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。

**九、压实疫情防控工作责任。**各部室、各单位主要负责同志要切实履行好第一责任人职责，机关后勤服务中心加强临聘人员日常管理，机关纪委有力有效开展监督检查，对疫情防控工作中

有令不行、阳奉阴违、敷衍应付、推诿扯皮、欺上瞒下、不担当不作为、违犯工作纪律和瞒报疫情、造谣传谣、破坏疫情防控的，坚决严肃问责，确保疫情防控工作不断线、不掉底。

